

汝州百余干部清华充电

斥资数百万元 效果待检验

据东方今报消息 汝州市正在实施一项干部“充电”计划,不是“选派”干部而是“全派”。2010年,该市159名正科级干部在清华大学进行了为期一周的公共管理轮训。他们计划今明年,把剩下的600多名副科级以上干部都轮流在国内名校“充电”一次。从去年开始,汝州市财政每年预留300万元作为干部培训经费已经制度化。

【怎么学】

学和住都在清华

无论是市四大班子领导,还是乡镇和各局一把手,全都回到了学生时代。许多人这样总结自己的7天清华学习:“机会难得,时间很短,受益匪浅。”

2010年6月、7月和12月份,汝州市和清华大学合作分三期对159名正科级干部进行了公共管理培训。他们学

在教室,吃在学生食堂,住在学生公寓,每天按时上下课,按时作息,老老实实地当了一回学生。每一期,汝州市委组织部干部教育监督科都要派人监督检查培训纪律。

在开班前几个月,汝州方面就和清华大学确定了培训内容,有百年清华的人文精神,有国际国内形势,有中国社会热点问题,有宏观经济走势分析,有全球化下的中国文化发展,有“三农”问题和城镇化发展,有领导智慧,有曾国藩为用人之道,有领导艺术和素质修养,也有压力下的心态调适。

汝州市发改委党组书记李爱珍说:“大家的学习氛围很好,课堂上还不时有人结合实际向教授们请教。”

【学什么】

比如信访 比如周易

汝州市洗耳河街道工委

副书记彭英俊主管信访工作,听完课他对信访制度除了加深理解,还体会到了自己的责任和将要要做的工作。

在彭英俊看来,这次学习根本不是“休息、养生和躲清静”。他说:“学习过以后觉得对于群众问题,我看的高度不高,辖区群众有问题,我们应该去关心他们,尽可能帮助他们,而不是不管不问。”

汝州市检察院副检察长张现周学习以后才明白:“周易和风水学不是‘迷信’两个字就能概括的。”不过,他收获最多的是李虹教授所讲的压力管理和心态调适。“我从反贪局长升任副检察长时遇到了阻力,中间干了3年纪组组长,心态上会有点不平衡。但是,对比一下我的高中同学,我虽然是河南省司法学校毕业的中专生,但是已经是正科级。很多上了大学本科的同学都没有我顺,有的还让我帮着找工作。我应该放平自己的位

置。”张现周说,“检察院中层正职面临着‘评不上先进,再进步很难’的巨大压力。”所以,他近期准备邀请专家为反贪人员调适心理。

【值不值】

花钱培训干部 VS 资助贫困孩子

2010年,汝州市一共轮训了159名正科级干部,他们分三批在清华大学进行了各为周一周的公共管理培训。汝州市委组织部表示,2011年,正科级以上干部轮训结束,将轮训300名副科级干部;2012年,争取轮训完余下的300多名副科级干部。

据了解,去年每批培训的花费约为35万元。根据去年的经验,副科级以上干部全部去清华大学“回炉”一周,每人费用约6600元,那么800多名副科级以上干部需要530万元左右。

从2010年起,汝州市财政每年预留300万元作为干部培训经费,使该市的党政干部培训走上了制度化。

付出如此大的代价培训党政干部是否值得?2009年底,四川的贫困县名山县耗资百万选派百名干部到清华“充电”曾引起热议,有人赞成有人反对,反对者称,花这些钱去培训不如去资助贫困孩子。

其实,像其他县市一样,汝州市副科级以上领导干部学历层次不高,所掌握的知识、理念、思维已经落伍。

汝州市委书记李全胜认为,当地个别干部思路不宽、解决矛盾的“法门”不多、谋划运作“点子”不足,这势必阻碍经济发展的步伐。领导干部只有“从繁杂事务中解脱出来,从迎来送往中摆脱出来”,把主要精力放在加强学习、研究问题上,才能把当地的发展放在全省、全国乃至全球的大格局大背景下去审视、去谋划。

父亲碰瓷女儿“说和” 为迎“旺季”还雇“秘书”

据洛阳晚报消息 说起街头的“碰瓷”骗术,人们并不觉得新鲜,可要是有人为了应对春节前的作案“旺季”,把自己的女儿也拉入团伙配合自己“说和”,而且还专门雇佣一名“秘书”来负责“后勤”,这事儿就不多见!

近日,洛阳车站派出所民警接到群众举报称,在西工区金谷园村里有对父女干着“碰瓷”的营生,一个月来已作案数起,周围群众反响强烈。警方随即对这对父女展开秘密监控。

经调查得知,父女二人中老者叫刘舜子,50多岁,新安县城关人,两个月前租住在金谷园村,上午睡觉下午作案,在车站地区只要看见单身女士开着好车,就故意从旁边经过,找准时机撞向汽车侧门,随即倒地,索要钱财。遇到比较难“对付”的女司机时,刘舜子就把在家无业的女儿叫来帮忙,在旁边“说和”。

25日上午,刘舜子父女在车站地区靠近金谷园村的街道上,再次以同样手段作案,并讹了一名女司机300元钱。民警发现该女士驾车离开不久,便有一名40多岁的妇女拿着饭盒来给刘舜子父女送饭。已掌握充分证据的民警将这伙人抓获。

刘舜子交代,两个月来,他常在十字路口的斑马线上找机会“碰瓷”。后来,他还找来女儿帮他“碰瓷”。临近春节,为了不耽误“商机”,他又将同村一名40多岁的妇女叫来当“秘书”,负责“后勤”工作,好让他们父女二人放手

“上班”。民警调查发现,刘舜子已作案十几起,骗得钱财数千元。目前,刘舜子父女因涉嫌诈骗被刑事拘留,其“秘书”因没有具体教育处理。

■相关链接 应对“碰瓷” 民警支招

第一招:报警寻求民警援助。“碰瓷”者往往会利用司机遇事怕麻烦的心理借机敲诈。

第二招:人多地段小心提防。当机动车行驶至转弯或交通混乱路段时,司机一定要精力集中,不要有交通违法行为,以防授人把柄。一旦遇上有人“碰瓷”,司机首先要确认交通事故与自己有没有关系,注意保留好现场证据,想方设法留住目击证人。

第三招:拒绝“好心人”的“说和”。“碰瓷”者往往是两三人团伙作案——有“碰瓷”的,有混在围观人群中假装调解的,还有负责放哨的。当“碰瓷”者与当事人僵持不下时,就会出现“好心人”上前“说和”,司机不要听从这些“好心人”的劝解,要争取围观群众的支持,取得更有利局面。

第四招:提出上医院检查。司机遇到“碰瓷”者,可提出先去医院检查,同时尽快通知自己车辆投保公司,保管好相关票据和事发地交通事故处理部门出具的证明材料,这样可最大程度避免或减少自己的损失。

民警破门而入时 毒贩子弹已上膛

郑铁警方侦破特大制贩毒案 抓获涉毒犯罪嫌疑人34名

据大河报消息 郑铁警方从一起运输毒品案件入手,历时两个多月,行程万余公里,成功侦破了一起公安部挂牌的跨越四川至辽宁的贩毒案件,共抓获涉毒犯罪嫌疑人34名,捣毁制毒工厂2个、贩毒窝点2个,缴获手枪2支及子弹8发,涉案总值510余万元,是郑铁警方侦破的案值最大的毒品案。1月26日,郑铁警方召开新闻发布会公布侦破过程,7名民警在一次抓捕13名吸毒贩毒人员时,曾遭遇惊险一幕——两名犯罪嫌疑人携带手枪,子弹已经上膛。

抓捕时 毒贩子弹已上膛

2010年12月31日,成都金牛区泉水路一居民楼前。“张甲斌敲门,其他人按计划行事!”郑州铁路公安处副处长徐久亮小声道着任务。随后,7名民警悄悄上了该居民楼的二楼。

“砰”的一声,有些年头的木门被踹开了。“不许动,把手抱住头,快点……”7把手枪指着屋内的人群,民警迅速控制了局面。一名男子把手移向了腰间,眼疾手快的张甲斌冲过去将其按翻在地,迅速给他戴上了手铐。清点时,屋内共有吸毒贩毒人员13人。从张甲斌按翻的男子腰间,民警搜出一把崭新的64式手枪,枪内有一发子弹,已经上膛。在另一名男子的挎包内,民警搜出一把半旧的64式手枪,枪内有2发子弹。

此处是一个吸毒贩毒窝点,“老板”名叫胡维有。当天下午,在成都市一小区内,胡维有的情妇杨莉等人被抓,搜缴冰毒700克。据徐久亮介绍,胡维有吸毒贩毒团伙只是一个涉毒团伙的一部分。郑铁警方从一个运毒的小马仔入



犯罪嫌疑人逐一落网

手,顺藤摸瓜牵出了多个相互关联的涉毒团伙,涉案总价值510余万元。

34名涉毒人员 悉数落网

2010年10月31日,在成都开往沈阳北的K386次列车上,乘警抓获了辽宁籍毒贩于盛家,他携带300余克冰毒准备运往辽宁。经突击,于盛家交代,他受雇于东北一名叫都业辉的人,主要任务是从成都购买毒品,他不过是这个贩毒链条上的一个小马仔。

案情立即引起郑州铁路公安处高度重视,立即成立专案组,并兵分两路,分别奔赴四川、辽宁。2010年11月17日,民警在成都紫竹小区将黄

清风抓获。民警了解到,黄清风是一个制毒技术骨干,他既制毒又贩毒。从其身上,专案组获悉了另一条大鱼的信息——一个名叫春富的人有两个制毒工厂。

12月27日12时许,徐久亮率领民警在成都市一小区内,将刘春富抓获,并迅速打掉其两处制毒工厂。

刘春富供述,一个叫胡维有的人是他的大买家。胡维有的情妇杨莉也是一个吸毒贩毒团伙的“大姐”。摸清胡维有团伙窝点后,12月31日,专案组对胡维有团伙实施抓捕。

截止到1月24日,专案组顺利告破,共抓获涉毒犯罪嫌疑人34名,打掉制、吸、贩毒团伙4个,捣毁制毒工厂2个、贩毒窝点2个,缴获毒品6580克。

高速路上正开车 天上掉下头肥猪



车头被砸凹

据大河网消息 人常说:狗急了跳墙。其实,猪急了也会跳车。25日晚,杜先生开车正在京港澳高速黄河二桥段行驶,突然一头大肥猪从天而降,“嘭”一声砸在车上,引擎盖被砸凹,大肥猪当场死亡。原来,猪是从前面的大货车上跳下来的。

当晚7时30分,黑龙江青年杜先生正开车回家,突遇此事。杜某靠边停车下车一看,当时就蒙了,只见车上到处是血,大肥猪已被撞死。听到声响,前面的“豫P”牌照大货车司机也下车走了回来,两人报了警。河南高速交警总队八支队民警迅速赶到现场。经调解,大货车司机赔偿了杜某的车辆损失。

据悉,大货车从周口拉猪往安阳送货。由于一天没有吃东西,饿急的猪跳车,引发了这场事故。高速交警特别提示,车辆行驶高速路,一定要把货物捆好、装好。

木器厂突发大火 记者现场采访受阻 现场男子放言:我是土匪

据河南商报消息 26日下午1时许,郑州市大河路与丰源街交叉口一木器厂突发大火,燃烧面积约500平方米,所幸无人员伤亡。一自称“土匪”的男子,站在起火的木器厂门口,阻挠记者靠近。

现场:浓烟弥漫,余火乱蹿

26日下午3时许,记者赶到火灾现场。从木器厂的大门向内望去,大火已得到控制,厂内仍弥漫着浓烟,木料上火苗乱蹿,厂内被烧黑的木料板散落一地狼藉。

木器厂门口附近,有十几名身着巡防队员制服的男子在维持秩序。记者采访拍照时,先有巡防队员劝阻,随后几名身着便装、不明身份的男子要求看记者证件。记者出示证件后,几名男子仍然围阻、推搡。此外,还有一男子在木器厂门口阻止村民和记者靠近。记者询问其身份时,他大声说:“我是土匪!”

办事处:电线老化引发火灾

26日下午4时许,郑州市惠济区大河路街道办事处向记者提供的一份火情报告中称,经初步核查火灾系电线老化短路引起,该厂在前段时间的安全大排查中,因存在安全隐患已被停业整顿一个月。

26日下午5时,郑州市公安局大河路派出所所长表示,目前事件仍在进一步调查之中。